



SRBIJU/AUSTRIJI POČELI OBELJEŽAVANJE DANA DRŽAVNOSTI



ПРЕДСТАВИО ПОЧЕТКЕ МОДЕРНЕ СРПСКЕ ДРЖАВЕ: Предавање Дејана Сегића

О школи и језику

Рад Просвјетине школе српског језика у Грацу представила је др Марија Ђокић Петровић, координаторка Просвјете за Штајерску. Она је говорила о активностима Просвјетине школе српског језика, оснивању Просвјетине библиотеке, а дотакла се и статусу српског језика у Аустрији, који је ових дана актуелна тема, изразивши улогу Просвјете као пионира и дугогодишњег борца у процесу независности српског језика у Аустрији.



Др Марија Ђокић Петровић и амбасадор Марко Благојевић

Сретењски сусрети у Грацу

РОДОЉУБИВИ СТИХОВИ

Присутне је посебно одушевио део програма који су извели ученици Просвјетине школе. Учествовало је троје ђака - Страхња Јовић је рецитовао песму "Домовина" Душана Васиљева, Јана Јовић је читала о животу Ђорђа Петровића Карађорђа, а

У програму промовисана наша култура и указано на важне историјске догађаје

У организацији Савеза Срба у Штајерској одржана је манифестација Сретењски сусрети којом су Срби из

"Обилић". Манифестацији су присуствовали бројне званице - Марко Благојевић, амбасадор Србије у Аустрији, Милица Вучковић, конзул Србије, Нада Кнежевић, представница Привредне коморе Србије у Аустрији, Младен Филиповић, шеф Представништва Републике Српске у Аустрији, Марко Сарић, председник СПКД Просвјета Аустрија, представници УО Савеза Срба у Аустрији. Био је ту и велики број других уважених званица из Граца и Беча, међу којима и Данко Делић из Линца, Александар Матић из Српског центра.

који су посебно помогли у процесу формирања Просвјетине библиотеке.

"Њихово присуство је од великог значаја и показало је подршку и ангажовање државних институција и организација у промоцији српске заједнице у Аустрији. Ова манифестација је показала да су резултати непуних шест месеци од реактивирања Савеза Срба у Штајерској већ видљиви. Заједничким напорима и окупљањем око једне идеје српска заједница у Штајерској је показала своју спремност да кроз различите пројекте покаже своје јединство и присутност у Аустрији. Овај брз напредак је пример како је заједнички рад и ангажовање кључно за постизање циљева", истиче се у саопштењу Савеза Срба Штајерске. Представници Савеза Срба у Аустрији су овом приликом на-



ДРАГИ ГОСТИ: Ирина Карамарковић и Роберт Кротцер

гласили да снажно подржавају пројекте српских клубова и удружења широм Аустрије, те да је важно да се афирмишу идеје које доприносе јединству српске заједнице у Аустрији. Истакли су да ће њихова подршка увек бити присутна као подстицај за даљи развој и јачање српске заједнице у Штајерској и шире.

Овај догађај, осим што је посвећен обележавању важног датума у историји српског народа, био је прилика да се промовише наша култура, али и јачање веза међу Србима у Аустрији. Учесници су се сагласили да су овакви догађаји изузетно значајни за промоцију српске традиције и идентитета.

З. МИРКОВИЋ



Милош Павловић је одрчио ауторску песму "Србија".

Аустрије започели обележавање Сретења, Дана државности Републике Србије.

ОДУШЕВИЛИ ПУБЛИКУ: Јана, Стефан и Милош

Циљ манифестације био је да представи почетке модерне српске државе и укаже на два битна историјска догађаја током турбулентног 19. века - подизање Првог српског устанка 1804. године и доношење Сретењског устава 1835.

Предавање на тему: "Српска револуција - од устаначког до уставног Сретења (1804-1835)" одржао је историчар Дејан Сегић, заменик секретара СПКД Просвјета Аустрија.

Програм манифестације водила је Драгана Хајгли, учитељица I Просвјетине школе српског језика, а уз ученике Просвјетине школе учествовали су и представници локалних удружења из Граца, КУД "Свети Сава", Удружења Културна баштина и идентитет интегритета, ХО Срби за Србе и спортског клуба

Својим присуством програм су увеличали др Ирина Карамарковић, председавајућа у Саветодавном већу за странце у Грацу, и Роберт Кротцер, градски саветник за интеграције у Грацу, који пружају подршку у раду I Просвјетине школе српског језика, а



Домаћини са званицама